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A Veszprém és Pápa között közlekedő autóbuszok jellemzően egész nap óránként 
közlekednek, csúcsidőben reggel Veszprém, délután Pápa felé további járatok is 
indulnak. A járatok többsége Pápán a vasútállomásig meghosszabbítva közlekedik, 
jellemzően 15 perces átszállási idővel biztosítanak csatlakozási lehetőséget a Pápáról 
Győr és Celldömölk felé és felől közlekedő vonatokra.

Veszprém – Herend – Szentgál – Úrkút – Ajka útvonalon 
minden nap legalább óránként, munkanapokon csúcs-
időben 10-30 percenként indulnak az autóbuszok. 
A járatok kétóránként továbbközlekednek 
Ajkáról Tapolca felé, így Padragkút, 
Halimba, Szőc, Nyirád, Zalahaláp 
településekről kedvezőbbé válik 
Veszprém elérhetősége.

Veszprém – Herend – Ajka – Devecser útvonalon munkanapokon 
jellemzően óránként, hétvégén kétóránként közlekednek 
gyorsjáratok, melyek kétóránként közvetlen járatként 
Devecsertől Sümeg felé közlekednek tovább. A Sümeg és Győr, 
valamint a Devecser-Veszprém viszonylatú járatok Devecserben 
csatlakoznak egymáshoz, így a Sümeg és Devecser között 
elhelyezkedő településekről kétóránként közvetlen, kétóránként 
8 perces devecseri átszállással lehet utazni Ajka – Veszprém felé.

A Veszprémből induló járatok kétóránként közlekednek 
tovább Sümeg felé, ahonnan közvetlen járatként 
továbbhaladnak Sümegcsehi, Döbröce, Nagygörbő, 
Kisgörbő, Óhid, Mihályfa, Szalapa és Türje települések 
érintésével Zalaszentgrót – Zalaegerszeg felé.

Bővül a kínálat és kismértékben változik a menetrend 
a Veszprém és Hárskút, illetve Márkó és Hárskút között 
közlekedő autóbuszjáratok esetében.

Veszprém és Városlőd között jellemzően óránként, Veszprém és Kislőd 
között kétóránként indulnak közvetlen, a településeket feltáró 
autóbuszok. Veszprém és Csehbánya között a jelenleginél több, 
munkanapokon már 6 járat közlekedik. Kislőd a munkanapokon 
óránként, hétvégén kétóránként Veszprémből Ajka felé közlekedő 
járatokkal is elérhető, az autóbuszok megállnak Kislőd, Bejárati út 
megállóhelyen is.
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